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           Miniszterelnök Úr! 
 
             Kötelességünk tájékoztatni Önt a kényszer kilakoltatások következményeiről 
az emberéletekre nézve. Az utóbbi hetekben emberek százaitól kaptunk olyan 
jelzéseket, hogy otthonuk elvesztése vagy kilátásba helyezett elvétele miatti 
reménytelenségükben és elkeseredettségükben öngyilkosságba menekülnek. Több 
esetben a tragédia már bekövetkezett. 
            Az érintettek egybehangzó állítása szerint semmiféle állami védelemre nem 
számíthatnak, az állami szervek nem védik meg őket a kilakoltatástól, hanem, 
ellenkezőleg, megengedi, hogy a hitelezők azt tegyenek velük, amit akarnak. 
Embertelen eljárások, fizikai bántalmazások történnek. Kétségbeesett, kilátástalan 
helyzetbe került honfitársaink százai ostromolják forró drót vonalainkat segítségért. 
            Azért fordulunk Önhöz ismételten, megbízottjával, Dr. Kovárik Erzsébet 
államtitkár Asszonnyal folytatott 2009. június 11-ki megbeszélésünk után, mert többé 
már nem pusztán vagyonvesztésről és otthonvesztésről van szó, hanem életekről, 
melyeket csak a kilakoltatások azonnali leállításával lehet megkímélni. Ön és 
kormánya semmivel sem pótolható szerepet játszik ebben, hiszen a kilakoltatásokat 
megtiltó rendeletet csak a végrehajtó hatalom tud kiadni. 
            Arra kérem és szólítjuk fel Önt az Otthonvédő Magyar Szociális Fórum-
Szociális Kerekasztal nevében, hogy mielőtt felelőssé válna az életek kioltását okozó 
adósságbehajtásokért, állítsa le a kényszer kilakoltatásokat, és tiltsa meg, hogy a 
hitelezők elvegyék egyetlen otthonukat azoktól, akik jogszerűen birtokolják, és 
önhibájukon kívül nem tudnak fizetni.  
            Tájékoztatjuk Önt arról, hogy – ismereteink szerint – a bankok vezetőivel 
folytatott megbeszélése semmilyen pozitív következménnyel sem járt a 
kilakoltatásokra nézve. Ellenkezőleg, úgy tűnik, hogy – határozott törvényi fellépés 
híján – a hitelezők vérszemet kaptak, és teljes gőzzel folytatják a kilakoltatásokat az 
otthonok megkaparintásáért.    
            Tudnia kell, Miniszterelnök Úr, hogy több mint kétszázezer olyan háztartás 
létezik, amely azzal a rugalmatlan döntéssel került szembe, hogy táplálkozzék-e 
vagy adósságát törlessze. 
            Azonnali intézkedést követelünk Öntől az emberekért, életük megkíméléséért! 
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